

济青将出楼市限购令

- 济南市内 6 区每家限购一套房
- 最快本周内实施

即将出台的济南限购令是济南 2011 年楼市调控的政策之一，其主要内容为文件发布之日起至 2011 年 12 月 31 日，济南市内 6 区以家庭为单位只能新购一套商品房。

本报聊城1月18日讯
(记者 张璐)记者从18日在聊城召开的全省住房和城乡建设工作会议上获悉,2011年我省将继续加大楼市调控力度,济南、青岛两市即将出台楼市限购令,最快本周内实施。

据介绍，按照国家统一部署，我省济南和青岛两地将被纳入国家房价的检控范围，而我省也将以遏制房价过高、涨幅过快为重点，进一步加大和改进房产市场调控。会上，包括副省长郭兆信及省住建厅和城乡建设厅厅长杨焕勇都提到，国家已经建议山东的济南和青岛两地尽快出台限购令，两地限购令政策目前正在紧张制订中，最快本周内有望出台。

吉林省住房和城乡建设厅

相关工作人员介绍,与我省济南、青岛两地同步,国家近期内建议出台限购令的城市有18个,绝大部分为省会城市和计划单列市,这位工作人员称,加上此前国内的16个城市,在这一批限购令出台后,“印象中除了拉萨”,国内的绝大部分省份的省会都将涵盖在内。这也意味着,继2010年在部分城市落地后,限购令在全国将大范围推行。

房。按照田庄对限购令的简单介绍，济南限购令未包括已购住房，但田庄并未提及限购令中对外来人口来济购房的相关规定。而据了解，济南限购令已经通过市政府相关部门审批，最快本周内实施。

而在会议现场，青岛市国土资源和房管局相关负责人也确认了上述消息，该负责人称目前青岛市正在积极研究限购令的相关政策，青岛市政府办公会议即将对限购令进行研究，限购令出台已经进入倒计时。



东方IC供图

限购直接抑制投机购房

限购令对于全省楼市影响究竟将有多大？我省房地产业内人士认为，限购令首先影响购房者的心 理预期，限购令对于投资投机购房行为有更为直接的抑制作用。

济南一开发企业负责人称，投资、投机的购房行为主要有两个较为明显的特征：首先是一次性多套购房，“几套甚至十几套”；其次是短时间内多次购房，频繁倒手，“二手房中的次新房，包括注明包改合同的新房”。该负责人称，投资投机行为在济南楼市所占比例不大，但的确存在，投资、投机购房主要靠房价差获利，限购令出台后，投资、投机行为会得到有效遏制。但对于自住和改善型购买行为，业内人士认为受影响不会太大。（张璐）

我省今年将建 32.43万套保障房

普通商品房小区按比例配建保障房

本报聊城1月18日讯
(记者 张璐)18日在聊城召开的全省住房和城乡建设工作会议上,副省长郭兆信称,2011年全省保障住房建设任务为32.43万套,在普通商品房小区中按一定比例配建保障性住房。

据介绍，2011年，我省将多渠道筹集建设资金，严格执行土地出让净

收益 10% 以上的提取比例，开展住房公积金贷款支持保障住房建设试点。

又将保障性住房建设试点。我省确定2011年财政支出5亿元用于支持保障性住房建设。首先重点建设30-40平方米的小户型公租房。按计划,2011年我省将建设公共租赁住房7.4万套。2011年,全省计划新建和筹集廉租住

省住房和城乡建设事业“十二五”规划开征意见

2015年城镇人均 住房面积达35平方米

本报聊城1月18日讯(记者 张璐)18日我省住房和城乡建设事业“十二五”规划(征求意见稿)面向全省各地征求意见。根据意见稿,到2015年,我省城镇化水平将达到55%左右(半岛城市群达到65%以上),住房保障户数占城镇中低收入家庭户数比重达到20%以上,基本解决城镇低收入家庭住房困难问题。

征求意见稿中，“十二五”期间我省城镇化具体目标为，将以城市群为主体形态，加快培育山东半岛城市群、济南都市圈、黄河三角洲城镇发展区、鲁南城镇带，到2015

年,全省城镇化水平达到55%左右,山东半岛城市群达到65%以上。

在城市建设方面，“十二五”期间，我省城市建设计划投资5360亿元，年均增长10%。到2015年，城市住房比例，基本完成棚户区改造任务，有序发展限价商品房，基本解决城镇低收入家庭住房困难问题。

人口供水普及率达到99%，再生水利用率达到20%，人均城市道路面积达到22平方米，集中供热普及率达到50%。

“十二五”期间，我省村镇建设计划投资495亿元，小城镇总体规划覆盖率达到100%。

其间,我省还计划新增加各类住房保障户数67万户,到2015年住房保障面积占城镇中低收入家庭住房面积的比重达到35%左右。